

# Rettelser til 131022-1 Energiteknologi – en introduktion

## Side 24

Fejl i resistivitetsværdierne i tabellen nederst. Generelt er det glemt at skrive potenstallet med negativt fortegn. Føgende materialer skal rettes til disse værdier:

$$\text{Sølv} = 1,59 \times 10^{-8}$$

$$\text{Kobber} = 1,724 \times 10^{-8}$$

$$\text{Guld} = 2,44 \times 10^{-8}$$

$$\text{Jern} = 1,0 \times 10^{-7}$$

$$\text{Glas} = 10^{10} \text{ til } 10^{14}$$

## Side 148

Rettelse til tegning øverst. Benævnelserne "Indtag" og "Afkast" er blevet forbyttet (enhederne under de to står korrekt placeret).

## Side 171

I tabellen nederst skal eksisterende tal ændres til dem i rødt herunder:

Omregning af trykenheder					
-	[kPa]	[bar]	[atm]	[mmVS]	[mVS]
1 [kPa]	1	0,01	<b>0,01</b>	<b>102</b>	0,102
1 [bar]	1.000	1	0,9869	10.197	<b>10,197</b>
1 [atm]	101,3	1,013	1	10.332	<b>10,332</b>
1 [mmVS]	0,0098	0,0001	0,0001	1	<b>0,001</b>
1 [mVS]	9,8	0,1	0,1	<b>1000</b>	1